
HuffPost: Legacy of slavery
April 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Black wealth - slavery
Do you think the impact of slavery is a major factor, a minor factor, or not a factor in lower average wealth levels for blacks in the United States today?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Major factor 32% 35% 29% 34% 43% 38% 24% 24% 25% 60% 42% 32%
Minor factor 19% 19% 20% 18% 20% 17% 19% 20% 20% 13% 19% 19%
Not a factor at all 34% 35% 36% 32% 20% 29% 41% 41% 39% 13% 25% 29%
Not sure 16% 10% 15% 17% 17% 17% 15% 14% 16% 13% 14% 20%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (997) (731) (455) (542) (216) (231) (343) (207) (717) (123) (108) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Major factor 32% 53% 25% 14% 59% 11% 30% 31% 36% 36% 28% 33% 29%
Minor factor 19% 22% 18% 17% 20% 15% 17% 17% 30% 15% 17% 20% 24%
Not a factor at all 34% 13% 32% 61% 8% 67% 33% 39% 30% 30% 37% 32% 36%
Not sure 16% 12% 25% 8% 12% 6% 19% 13% 4% 19% 18% 15% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (331) (391) (275) (279) (268) (458) (267) (149) (176) (238) (368) (215)
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April 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

2. Black wealth - discrimination
Do you think discrimination against blacks in the past is a major factor, a minor factor, or not a factor in lower average wealth levels for blacks in the United
States today?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Major factor 42% 48% 38% 45% 48% 42% 38% 42% 34% 68% 60% 43%
Minor factor 24% 22% 24% 23% 21% 21% 26% 25% 28% 12% 11% 20%
Not a factor at all 23% 23% 27% 19% 15% 23% 28% 23% 26% 12% 18% 21%
Not sure 12% 7% 11% 12% 15% 14% 8% 11% 12% 9% 12% 15%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (997) (730) (454) (543) (217) (230) (344) (206) (716) (123) (109) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Major factor 42% 68% 35% 20% 77% 16% 40% 41% 49% 45% 35% 44% 43%
Minor factor 24% 16% 25% 32% 12% 30% 25% 21% 29% 21% 26% 22% 26%
Not a factor at all 23% 10% 19% 44% 3% 49% 22% 28% 19% 20% 25% 23% 23%
Not sure 12% 6% 21% 5% 8% 5% 13% 11% 4% 14% 14% 10% 8%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (997) (331) (391) (275) (279) (267) (458) (267) (149) (175) (238) (368) (216)
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HuffPost: Legacy of slavery
April 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

3A. History of problems — Discrimination against blacks trying to buy houses
Do you think each of the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a problem?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Currently a problem 30% 34% 29% 31% 37% 31% 28% 26% 25% 53% 37% 32%
Was a problem in the

past 42% 41% 45% 38% 31% 44% 46% 43% 45% 29% 34% 44%
Was never a problem 11% 10% 13% 9% 9% 9% 10% 15% 12% 5% 11% 9%
Not sure 17% 15% 13% 22% 22% 15% 17% 16% 18% 14% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (986) (725) (450) (536) (214) (227) (339) (206) (711) (121) (105) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 30% 50% 27% 11% 58% 9% 28% 28% 34% 28% 30% 31% 32%
Was a problem in the

past 42% 27% 41% 61% 23% 61% 44% 42% 41% 42% 42% 42% 42%
Was never a problem 11% 6% 8% 19% 2% 19% 11% 10% 14% 10% 9% 11% 12%
Not sure 17% 17% 24% 8% 16% 11% 17% 20% 11% 20% 20% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (986) (327) (386) (273) (277) (265) (453) (266) (149) (173) (236) (365) (212)
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April 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

3B. History of problems — Discrimination against blacks trying to take out loans
Do you think each of the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a problem?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Currently a problem 34% 39% 32% 36% 36% 36% 33% 31% 29% 62% 36% 34%
Was a problem in the

past 35% 33% 39% 31% 29% 38% 38% 34% 38% 15% 39% 40%
Was never a problem 11% 11% 13% 9% 11% 10% 10% 14% 12% 8% 13% 10%
Not sure 19% 16% 15% 23% 24% 16% 18% 21% 22% 15% 13% 16%

Totals 99% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (983) (721) (450) (533) (214) (226) (342) (201) (708) (120) (106) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 34% 58% 26% 17% 64% 17% 32% 32% 42% 34% 31% 35% 35%
Was a problem in the

past 35% 22% 37% 49% 16% 50% 36% 36% 35% 33% 36% 33% 40%
Was never a problem 11% 5% 9% 21% 5% 20% 12% 9% 13% 11% 10% 13% 9%
Not sure 19% 15% 29% 12% 15% 13% 19% 23% 10% 22% 23% 18% 16%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (983) (323) (390) (270) (275) (263) (452) (262) (148) (173) (236) (364) (210)
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April 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

3C. History of problems — Discrimination against blacks by police and the criminal justice system
Do you think each of the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a problem?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Currently a problem 55% 59% 49% 61% 64% 53% 54% 51% 50% 77% 65% 52%
Was a problem in the

past 25% 24% 28% 21% 16% 26% 27% 28% 28% 10% 19% 24%
Was never a problem 9% 10% 13% 6% 8% 11% 8% 11% 10% 3% 10% 12%
Not sure 11% 7% 10% 12% 13% 10% 11% 11% 12% 9% 7% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (982) (718) (447) (535) (211) (227) (342) (202) (706) (121) (107) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 55% 81% 50% 31% 88% 26% 54% 57% 60% 56% 52% 57% 55%
Was a problem in the

past 25% 10% 23% 44% 5% 44% 25% 22% 25% 25% 22% 24% 28%
Was never a problem 9% 3% 9% 18% 2% 21% 8% 10% 11% 8% 10% 9% 9%
Not sure 11% 6% 18% 7% 6% 8% 12% 11% 5% 11% 17% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (982) (326) (385) (271) (276) (262) (456) (260) (147) (170) (233) (364) (215)
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HuffPost: Legacy of slavery
April 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

3D. History of problems — Discrimination against blacks in getting a quality education
Do you think each of the following is currently a problem, was a problem in the past but isn’t anymore, or was never a problem?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Currently a problem 34% 39% 32% 37% 42% 34% 31% 32% 29% 60% 47% 24%
Was a problem in the

past 44% 43% 45% 44% 33% 46% 49% 46% 49% 23% 37% 52%
Was never a problem 10% 9% 12% 8% 9% 9% 9% 13% 11% 7% 8% 6%
Not sure 11% 8% 11% 12% 16% 11% 10% 9% 11% 10% 9% 18%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (986) (723) (451) (535) (213) (226) (341) (206) (710) (120) (107) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Currently a problem 34% 58% 27% 15% 66% 12% 31% 34% 40% 40% 31% 35% 32%
Was a problem in the

past 44% 25% 48% 63% 21% 67% 45% 47% 43% 39% 43% 44% 52%
Was never a problem 10% 6% 8% 18% 3% 17% 10% 9% 13% 13% 10% 10% 8%
Not sure 11% 10% 16% 5% 10% 5% 13% 10% 3% 9% 16% 11% 8%

Totals 99% 99% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (327) (389) (270) (276) (264) (454) (262) (149) (170) (235) (367) (214)
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HuffPost: Legacy of slavery
April 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Federal apology
Do you think the federal government should or should not apologize to black Americans for the slavery that once existed in this country?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 37% 40% 36% 38% 46% 43% 32% 31% 31% 63% 46% 46%
Should not 43% 44% 47% 40% 32% 39% 48% 51% 50% 16% 33% 41%
Not sure 19% 16% 17% 22% 22% 17% 20% 18% 19% 21% 22% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (989) (728) (448) (541) (211) (228) (344) (206) (714) (119) (107) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 37% 63% 29% 18% 64% 15% 38% 33% 47% 44% 31% 39% 36%
Should not 43% 18% 43% 74% 13% 78% 41% 49% 43% 38% 48% 42% 46%
Not sure 19% 19% 28% 9% 23% 7% 20% 18% 10% 18% 21% 19% 18%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (327) (388) (274) (279) (268) (457) (261) (149) (175) (234) (366) (214)
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HuffPost: Legacy of slavery
April 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5. Cash payments
Do you think the government should or should not make cash payments to black Americans who are descendants of slaves?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 20% 22% 20% 19% 28% 28% 15% 10% 13% 58% 18% 27%
Should not 59% 59% 62% 56% 44% 52% 66% 69% 69% 17% 48% 48%
Not sure 21% 19% 18% 24% 28% 20% 19% 21% 19% 26% 34% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (987) (725) (447) (540) (212) (226) (342) (207) (710) (121) (107) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 20% 34% 12% 13% 33% 9% 20% 18% 23% 21% 13% 24% 17%
Should not 59% 37% 61% 82% 34% 88% 57% 64% 63% 58% 65% 53% 63%
Not sure 21% 29% 26% 6% 33% 3% 23% 18% 15% 21% 21% 22% 21%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (987) (328) (387) (272) (279) (266) (456) (261) (149) (173) (237) (363) (214)
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HuffPost: Legacy of slavery
April 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Job training
Do you think the government should or should not set up education and job training programs for black Americans who are the descendants of slaves?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 35% 39% 31% 38% 42% 39% 30% 29% 28% 64% 42% 40%
Should not 43% 44% 46% 41% 29% 42% 50% 48% 51% 12% 33% 36%
Not sure 22% 17% 23% 21% 28% 19% 20% 23% 21% 24% 25% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (728) (451) (541) (214) (229) (342) (207) (714) (121) (108) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 35% 57% 28% 17% 60% 16% 34% 32% 40% 36% 33% 36% 33%
Should not 43% 18% 43% 74% 16% 78% 42% 46% 47% 40% 47% 40% 48%
Not sure 22% 25% 29% 9% 24% 7% 24% 22% 12% 24% 19% 24% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (992) (327) (392) (273) (278) (268) (458) (264) (148) (175) (236) (366) (215)
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HuffPost: Legacy of slavery
April 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Compensation committee
Do you think the government should or should not form a commission to study ways of compensating black Americans for the impact of slavery and
discriminatory policies?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 31% 35% 29% 33% 39% 35% 27% 23% 23% 65% 37% 38%
Should not 48% 48% 51% 44% 32% 42% 55% 57% 56% 14% 35% 35%
Not sure 22% 17% 20% 23% 29% 23% 17% 20% 20% 21% 27% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (988) (726) (448) (540) (212) (228) (341) (207) (712) (121) (107) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 31% 55% 22% 14% 59% 12% 30% 27% 43% 36% 26% 34% 27%
Should not 48% 20% 51% 75% 18% 82% 45% 54% 50% 46% 51% 44% 52%
Not sure 22% 25% 26% 11% 23% 7% 26% 19% 7% 18% 23% 22% 21%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (326) (388) (274) (278) (267) (455) (264) (148) (174) (235) (364) (215)
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Interviewing Dates April 8 - 9, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.308 to 3.688,
with a mean of one and a standard deviation of 0.404.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 50 questions not reported.
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